Ins Lluís de Peguera

Economia 4rt

EXERCICIS REBUT SALARIAL

1. Calculeu  el rebut salarial d’un treballador indefinit amb categoria de llicenciat que percep les retribucions següents: 

• SB: 902€.

 • Plus conveni: 200€. 

• Incentiu: 100€. 

• Plus productivitat: 40€. 

• Antiguitat: 210€. 

• Dues pagues extres anuals equivalents a 30 dies de SB en els mesos de juny i desembre. 

• IRPF: 14%. 

2. Calculeu el rebut salarial d’un treballador temporal amb categoria d’ajudant no titulat que percep els conceptes: 

• SB: 700€. 

• HE: 100€. 

• Plus transport: 80€. 

• Mitja dieta: 20€. 

• Dues pagues extres prorratejades de 30 dies de SB.

 • IRPF: 9%.

